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O SR. PRESIDENTE (Deputado Wagner Rossi) – Havendo número

regimental, declaro aberta a presente sessão, nos termos regimentais, para eleição

do Presidente e do Vice-Presidente desta CPI. Na forma do art. 39, § 4º do

Regimento Interno, compete-me assumir a Presidência dos trabalhos. Esclareço aos

nobres pares que esta Comissão é composta por dezoito membros titulares, igual

número de suplentes, em conformidade com o ato da Presidência, que foi

previamente distribuído aos Srs. Deputados presentes. O quorum exigido para a

eleição dos membros desta Mesa é de dez Deputados, que se constituem maioria

absoluta. Peço a compreensão dos Srs. Deputados no sentido de que permaneçam

neste recinto até o término da presente reunião. Antes de iniciar o processo de

votação, desejo ainda esclarecer a V.Exas. que, por acordo de Lideranças,

encontram-se na cabine de votação cédulas com a seguinte chapa resultante do

referido acordo: para Presidente é indicado o Deputado Cesar Bandeira, indicado do

PFL; para Vice-Presidente, não houve indicação, e o cargo ainda se encontra vago,

podendo ser posteriormente preenchido em nova reunião para esse fim; para 2º

Vice-Presidente, o Deputado Gilmar Machado, indicado pelo PT; para 3º

Vice-Presidente, Deputado João Matos, indicado pelo PMDB. Há ainda cédulas em

branco para Presidente, Vice-Presidente, caso a escolha não recaia sobre os nomes

indicados pelos partidos. À medida que forem sendo chamados os Srs. Deputados,

após assinarem a folha  de votação e de posse da sobrecarta, deverão dirigir-se à

cabine e selecionar a cédula, colocando-a num envelope, o qual deverá ser

depositado nesta urna, à minha esquerda. Convido o nobre Deputado De Velasco

para auxiliar a Presidência durante o processo de votação, pois havia uma dúvida

muito firme sobre a questão de quem deveria presidi-la, já que S.Exa., embora

vários, vários e vários anos mais velho que este Presidente, declinou a oportunidade

de fazê-lo. Solicito a V.Exa. que proceda à chamada dos membros titulares e, em

seguida, a dos membros suplentes, até que se complete o número da referida

bancada.

O SR. DEPUTADO DE VELASCO – Sr. Presidente, cumprindo as ordens e

determinações do infante Wagner Rossi, vamos proceder à chamada dos Srs.

Deputados para votação. Deputado Cabo Júlio. Deputado Léo Alcântara. Deputado

Cesar Bandeira. Deputada Almerinda de Carvalho. O infante Deputado Wagner
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Rossi. Feita a chamada dos titulares presentes, vamos chamar os suplentes:

Deputado Átila Lira. Deputado De Velasco. Deputado Raimundo Gomes de Matos.

Deputado, estamos diante de um impasse. Na sua ausência, dois dos suplentes

votaram. Portanto, como são três vagas, já estão completas as vagas do PSDB.

(Pausa.) Deputada Miriam Reid. Deputado Eduardo Seabra, PTB. Deputado João

Matos, PMDB.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Wagner Rossi) – Consulto se algum

Deputado presente ainda não votou.

O SR. DEPUTADO DE VELASCO – Estamos com onze votos, Sr.

Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Wagner Rossi) – Perfeito. Vamos declarar

encerrada a votação. Está encerrada a votação. Solicito ao Deputado De Velasco

que verifique se o número de sobrecartas coincide com o número de votantes.

O SR. DEPUTADO DE VELASCO – Sr. Presidente, há onze sobrecartas na

urna, coincidindo, portanto, com o número de votantes.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Wagner Rossi) – Neste caso, passa-se à

apuração. (Pausa.) Solicito ao Deputado De Velasco que proceda à contagem dos

votos. (Pausa.)

O SR. DEPUTADO DE VELASCO – Sr. Presidente, abertas as sobrecartas,

este escrutinador encontrou onze votos da chapa antes anunciada por V.Exa. e

apenas uma delas constando o nome do Primeiro Vice-Presidente como Deputado

Léo Alcântara.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Wagner Rossi) – Perfeito. Portanto, para

Presidente, o Deputado Cesar Bandeira, do PFL, tem onze votos. Para

Vice-Presidente, são dez votos em branco e um nulo. Para 2º Vice-Presidente, o

Deputado Gilmar Machado tem onze votos. E para 3º Vice-Presidente, o Deputado

João Matos, do PMDB, tem os onze votos. Agradeço ao Deputado de Velasco o

auxílio prestado no processo de votação. Declaro eleitos os Deputados acima

referidos e os declaro empossados. Convido o nobre Deputado Cesar Bandeira para

que assuma a Presidência desta Comissão. (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Cesar Bandeira) – Agradeço aos

companheiros a confiança depositada no meu nome e no meu partido e tenho
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certeza de que vou cumprir as determinações constantes no requerimento de

criação da CPI e asseguro que daremos no prazo regimental o relatório para o qual

esta CPI foi criada. E comunico aos nobres colegas que, conforme decisão da

Presidência desta Casa, temos de proceder à publicação da Ordem do Dia das

Comissões para conhecimento prévio dos requerimentos a serem apreciados nas

reuniões de Comissões. Portanto, solicito aos Srs. Membros desta CPI que

apresentem os requerimentos até o dia anterior ao da reunião em que se pretenda

votá-los, para que possamos publicá-los na Ordem do Dia. E marco para a próxima

terça-feira, às 14h30min, reunião da Comissão. Nada mais havendo a tratar, dou por

encerrada a presente reunião.


